V,
VIVAT OPTONEAMHECKOE OCHOBAHME HA HOXKKAX 1,4M
(305x1400x2000)

ANA CBOPKU BAM NMOHAAOBUTCA: % [aeuHbIN KAIOY & Pe3nHoBbIN MOAOTOK

KOMMAEKTALMA:

@ Bokogas Lapra ¢ AaMeresepKaTeAsIMU - 2 LT, @ Hoxxka - 5 wT. @ BoaT M8x40 - 4 wT. @ BoaT M10x45 - 2 wT.
@ LleHTpanbHas uapra - 1 w. @ LleHTpaabHbIM AameneaeprkaTens - 13 wT. O Wan6a M8 - 4uwr. @ Boat M10x40 - 1 wr.
@ CoeAnHUTEABHAR NeperAaamHa - 2 LWT. @ Aamenb - 26 wr. 9 [aika M8 - 4 wr. @ Boar M10x20 - 4 wr.

® LWan6a M10-5 wr.

[pwv cbopke opTONeANYECKOrO OCHOBaHMS COBAIDAANITE MEPBI NMPEAOCTOPOMKHOCTH:

« [MNpu cbopke Bce GOATHI HEOBOXOAVMMO 3aTAMVBaTbL AO Yriopa

* B npoLiecce 3KcrAyaTaumm OCHOBaHA CAAYET MEPUOANYECKM MOATAMMBATL GOATSI

+ MaKcrMaAbHas Harpyska Ha OAHO craAbHoe MecTo - 150 Kr.

* He noaBepraite ocHOBaHME PE3KMM MEXAHUUECKUM Harpy3Kam

* He akcnayaTupyyite ocHoBaHWe ¢ AEDEKTHBIMU AETaAAMI U HE B MOAHOW KOMIAEKTaLM

CXEMA CBOPKH

LLAT Ne1:

MEBELOPTOM.COM



V,
VIVAT OPTONEAMHECKOE OCHOBAHME HA HOXKKAX 1,6M
®ABPUKA MEBENN (305)(/] 600)(2000)

ANA CBOPKU BAM NMOHAAOBUTCA: % [aeuHbIN KAIOY & Pe3nHoBbIN MOAOTOK

KOMMAEKTALMA:

@ Bokogas Lapra ¢ AaMeresepKaTeAsIMU - 2 LT, @ Hoxxka - 5 wT. @ BoaT M8x40 - 4 wT. @ BoaT M10x45 - 2 wT.
@ LleHTpanbHas uapra - 1 w. @ LleHTpaabHbIM AameneaeprkaTens - 13 wT. O Wan6a M8 - 4uwr. @ Boat M10x40 - 1 wr.
@ CoeAnHUTEABHAR NeperAaamHa - 2 LWT. @ Aamenb - 26 wr. 9 [aika M8 - 4 wr. @ Boar M10x20 - 4 wr.

® LWan6a M10-5 wr.

[pwv cbopke opTONeANYECKOrO OCHOBaHMS COBAIDAANITE MEPBI NMPEAOCTOPOMKHOCTH:

« [MNpu cbopke Bce GOATHI HEOBOXOAVMMO 3aTAMVBaTbL AO Yriopa

* B npoLiecce 3KcrAyaTaumm OCHOBaHA CAAYET MEPUOANYECKM MOATAMMBATL GOATSI

+ MaKcrMaAbHas Harpyska Ha OAHO craAbHoe MecTo - 150 Kr.

* He noaBepraite ocHOBaHME PE3KMM MEXAHUUECKUM Harpy3Kam

* He akcnayaTupyyite ocHoBaHWe ¢ AEDEKTHBIMU AETaAAMI U HE B MOAHOW KOMIAEKTaLM

CXEMA CBOPKH

LLAT Ne1:

MEBELOPTOM.COM



	Страница 1
	Страница 2

